

Kupní smlouva na prodej dřevní hmoty

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřeli:

1. **Město Blovice**, IČ: 00256455, DIČ: CZ 00256455,
Masarykovo náměstí 143, 336 01 Blovice

zastoupené místostarostou města Ing. Michalem Hodkem

na straně jedné jako „prodávající“

a

2. **PB lesnictví s r.o.**, IČ: 10679022
Vlčice 69, 336 01 Blovice

na straně druhé jako „kupující“

tuto

k u p n í s m l o u v u **na prodej dřevní hmoty**

(dále jen „smlouva“)

I.

Prodávající je vlastníkem dřevní hmoty dle specifikace uvedené v příloze smlouvy, dále jen „zboží“. Zboží se nachází v katastrálním území Blovice, přesné umístění zboží prodávající kupujícímu sdělil a kupující prohlašuje, že jej zná.

Celkové množství prodáváného zboží (SM Kulatina c.délky) : 77,85 m³

38,40 m³ * 2 371,- = 91 046,40 Kč

39,45 m³ * 1 530,- = 60 358,50 Kč

II.

Kupující prohlašuje, že si zboží důkladně prohlédl a zkontroloval jeho druh, stav i množství.

Prodávající přenechává za úplaty zboží kupujícímu a ten jej přijímá „jak stojí a leží“. Prodávající za těchto podmínek prodává zboží kupujícímu a ten je za těchto podmínek od prodávajícího kupuje.

III.

Kupní cena byla stanovena dohodou obou stran v celkové výši 151.404,90 Kč bez DPH, celková výše včetně 21 % DPH činí **183.199,90 Kč**
(slovy: stoosmdesáttřítisícetodevadesátdevětkorunčeskýchdevadesáthaléřů včetně DPH).

Kupující uhradí kupní cenu včetně DPH bankovním převodem na účet prodávajícího č. účtu:  na základě vystaveného daňového dokladu, a to nejpozději do 5 dní ode dne uzavření kupní smlouvy.

IV.

K dodání zboží dochází zaplacením kupní ceny zboží na bankovní účet prodávajícího, čímž prodávající zároveň umožňuje kupujícímu se zbožím nakládat v místě jeho uložení a na kupujícího přechází vlastnické právo ke zboží i nebezpečí škody na zboží.

S odvozem zboží smí kupující začít teprve po přechodu vlastnického práva. Odvoz zboží provádí kupující na svůj náklad, nebezpečí a bez vlivu na placenou cenu zboží. Po odvozu zboží je kupující povinen místo uložení zboží uklidit od zbytků zboží a odstranit všechna poškození zemního podkladu po uložení zboží a nakládce.

Smlouva podléhá zveřejnění podle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, smluvní strany se dohodly na tom, že smlouvu zveřejňuje prodávající.

V ostatním se práva a povinnosti smluvních stran řídí ustanoveními obecně závazných právních předpisů, zejména občanského zákoníku.

V.

Obě smluvní strany shodně prohlašují, že si smlouvu přečetly a její obsah je jim srozumitelný. Smlouva byla sepsána dle jejich pravé a svobodné vůle, prosté všeho omylu, nikoli v tísní a za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz toho připojují své vlastnoruční podpisy.

Tato kupní smlouva byla vyhotovena ve 2 vyhotoveních stejné právní síly a účinnosti, z nichž po uzavření smlouvy obdrží prodávající a kupující po 1 vyhotovení.

V Blovicích dne 9.9.2022


Prodávající


Kupující